

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEIT FÉLÉRE A KIADÓHIVATAL.



A lembergi pör.

Tizenegy vádlott ül a lembergi esküdszék előtt. Ezek közül négyen hírlapszerkesztők, ketten lelkesek, egy tanuló a bécsi egyetemen, ketten földművesek, egy udvari tanácsos, a ki egytől több osztrák és orosz rendjelnek tulajdonosa, végre egy nő, egy volt magyar képviselőnek neje.

Országához való csatlakozás hazaáruló és felsegítő szenvedélyét keltsék föl. Erre nézve mind Ausztriában, mind Magyarországon meg kellett nyerni a papokat, tanítókat, tanulókat és a népet. Galiciában alapították egy csomó néplapot, mely az orosz propagandát terjeszté. Azért van a vádlottak közt négy, sőt hét hírlapszerkesztő. Megnyertek az orosz propagandának egy csomó lelkesítést néptanító is. De miután Oroszország teljesen csak olyan néphez bízott, mely keleti öhüti: tehát az egész ruthénséget ezze kell tenni. Meg is kezdték Hniliczki községben, mely egészen oroszítottá vált. Ezért vannak a vádlottak közt hniliczki parasztok is.

Európa oly régóta várt: az végre bekövetkezett. III. Sándor csár végre elbocsátá Ignatiev grófot, az ügyes és cselszövő minisztert, minisztereinek legtevékenyebbikét. Elbocsátá az elhatározásnak minden előbocsáját jelensége nélkül, tehát e pillanatban mégis váratlanul.

A tudósítás, mely Pétervárról az ideig, míg e sorokat írjuk, hozzánk érkezett, lehető rövid. Csak az elbocsátás tényét tudatja velünk s ehhez még csak annyit tesz, hogy utódjává Tolstoj gróf, a pétervári akadémia elnöke nevezetett ki. Nem világosít fel tehát sem arról, minő közvetlen indokok forogtak fen az elbocsátásra; sem pedig arról, hogy az elbocsátással a legmagasabb csári kegyelem elvesztése is együtt jár-e? Vajjon kap-e helyet Ignatiev a küldiplomáciájánál; vajjon valamely távoli kormányzóba küldetik-e; vajjon az uralkodói elismerés külső bizonyítványait megnyeri-e vagy csak egyszerű és feltétlen az elbocsátás, mint mikor az kegyvesztéssel párosul? E kérdésekre eddigéllel nincs felelet.

lyére, szétszórta a benszultott izgatokat és helyreállt a rendet. Cookson angol konzul, a görög és az orosz konzul súlyos sebet kaptak; a Superb angol páncélos hajó egyik mérnökét pisztolylövéssel megölték. (Ezt a hírt több megváltoztatták. Szerk.) A Superb még az éjjel a kikötőbe indul, a konzulusz oltalma végett 200 katonát partra fog szállítani és az angol altalvalókat fedezetlert fogja venni. A meggyilkoltak száma 20-ra rag. További hírek szerint az Arabi sava partján lévő csöcselék a kereskedők tulajdonát képező számos boltot kifosztott. Mondják, hogy a katonai főnökök elhatározták, hogy a követt felhívják, hogy koszonjon le alkirályi méltóságáról, ellenköz esetben megfojadj gyilkolni. — Másrésztől meg azt jelentik, hogy a lovasság és tüzérség vonakodik a mozgalomhoz csatlakozni. — Ugyancsak a Reuter-ügynökségnek egy éjjelről szóló kairói jelentése konstatalja, hogy Alexandriában a rendet helyreállították és a csapatok megszállták a városot. Bizonyosnak mondják, hogy a zavarások a város három különböző pontján törték ki; azt hiszik tehát, hogy azok szándékosan voltak előkészítve. Deris pasa, az igazságügyminiszter és a hadügyminiszter titkárai, továbbá a kedve egyik hadsegéde kíséretben Alexandriába utazott. — Hír szerint az angol és a francia főkonzul partra szállították a tengereszkatonákat, ha a zavarások újra kitörnének.

E pörben a főszereplő Dobrzenszky Adolf. Ezt ismerjük jól. Volt ez egy kis darabig képviselő is. Az osztrák kormány csinált belőle nagy embert. Ő nevezte ki 1849-ben a Magyarországra törő orosz hadseregehez biztossnak; ő tette meg magasrangú hivatalnokká; ő disztette fel az osztrák vaskorona-renddel; ő adott neki szerepet egész 1867-ig Magyarorszag központi kormányzatában. Ha nem családunk; meg most is huztekintheyes nyugdíjat Tisza Kálmán kormányától. Az udvari tanácsos ur egykor kedves személy volt Bécsben az udvar körül. Akkor s addig, a mikor és a meddig Magyarorszag ellen felhasználhatták. Azonban ő, a ki megszokta az orosz sereget Magyarorszag ellen kalauzolni: ugyanazt ide akarja vezetni a Habsburgok ellen is. Epen erre a czelra törekedett a mostani öszszeszküvással. A bécsi udvar kivetheti e tényből az erkölcsi tanulságot. A kit egykor áruló tett Magyarorszag ellen: az egyuttal áruló lett a folségés királyi ház ellen is. És ez természetes. Így fog majd járnai az udvar nemcsak az északi, hanem a déli szlavokkal is. Mi ezt már régóta tudjuk; Bécsben — úgy látszik — ezt még csak ezentul fogják megtanulni.

Ugy mellesleg azt Dobrzenszkyék és Naumovitzek azt is megtették, hogy a Zalencyk melletti osztrák várerődítésektől titkailk elarulták az orosz kormányt. — Mindezeknek végeztelja természetesen az volt, hogy egy Oroszország elleni háborúban a galicizai és magyarországi ruthen népseg az orosz hadseregnek szövetségese legyen s Oroszországhoz csatlakozni törekedjék. Szakasztott mása azon politikának, melyet Ignatiev folytatott Törökország ellen s melylyel alá is ásta ezt. De mind e működés lehetetlen volt orosz pénz és orosz hatalmas pártfogók nélkül. Pénz rubelek alakjában elég volt. A hatalmas pártfogók pedig valának Drentelen tábornok kiev-i orosz kormányzó s Pohjedonoszev és Ignatiev pétervári hatalmas miniszterek s III. Sándor csár bensó tanácsosai. Ime: ezekkel az urakkal állottak levelezésben: Dobrzenszky és leánya, a level-és üzenethozók pedig valának vejei és fiai, a kik orosz hivatalnokok.

Konstantinápolyi követsége alatt óriási tevékenységet fejtett ki. Nagy ügyességgel gyakorolt befolyást a stambuli udvar politikájára, hatalmában tartotta a hóborstos Abdul Aziz szultánt, a szultán legbefolyásosabb tanácsadóit közt mindig tudott magának hatalmas szövetségeseket szerezni, a hazafias tanácsosok törekvéseit mindig ellensúlyozni bírta, Miháid befolyást megállandósulni nem engedte, az ottomán alkotmány behozatalát megakadályozta, az európai diplomácia befolyást a szultánnal folytonosan kijátszotta, s ezáltal Bulgáriában, Szerbiában, Kelet-Ruméliában a fölkeltést, a zendüléseket, a török uralom elleni mesterkelt gyűlölség kitérését sikeresen szervezte s előkészítette.

Midőn az irtózatos háború kitört s az orosz seregeknek Konstantinápoly alá vonulásával pihenő pontra jutott: megint ő vette kezébe az ügyek diplomáciai vezetését a csataterén. A san-stefánói békekötésnek Törökország megsemmisítésére s Oroszország hatalmának a balkáni félszigeten való kiterjesztésére irányuló pontozatát ő tervezte s vette kerésztül. E pontozatot ki nem elégíték Szerbiát, kijátszolták Ausztriát s felelté sértették Angliát, de ezek az orosz hagyományos politika szempontjából az orosz érdekeket csakugyan hatalmasan elősegíteni voltak hivatva.

Ezek az orosz hagyományos politika szempontjából az orosz érdekeket csakugyan hatalmasan elősegíteni voltak hivatva. A berlini kongresszuson nem vett részt. Európa diplomáciájának sikerült őt, a hitesség és megbízhatlan hagyományos orosz diplomácia e példányképet onnan visszaratanani, de ez is csak előnyére volt. Mert az a mű, melyet Berlinből Gorcsakov, Suvalov és D'Oubril hazavitték, csakugyan messze maradt el a san-stefánói koncepcziótól. Az e miatt fölgerjedett orosz befolyások körök reakciója volt az, mely Ignatiev személye köré csoportosulva, őt a miniszteriumban befolyásos állásra segíté.

Dobrzenszkynek egyik veje: Hrabar Manó volt zemlénmgyei képviselő család miatt bíróság üldözöttben, Oroszországba menekült s ott most hivatalnok. Egyik fia: Miroszlav itt folségésértés követelnek el, szintén Oroszországba futott s ott most Ignatiev miniszteriumában magas hivatali állást visel. Másik veje Varsóban orosz tanár. Két unokája, két Hrabar gyermek Oroszországban állami költségen végzi tanulmányait. Ime tehát az osztrák cs. kir. udvari tanácsos ur, a ki egyuttal magyar bírtokos, nagyon otthon van Oroszországban. Sokkal jobban, mint itt.

Mert a büntény, a mely Dobrzenszky és társai ellen vádként felforog: nem kisebb, mint folségésértés és hűtlenség és pedig oly mérvben és oly halmazatban, hogy azt az osztrák büntetőtörvény halállal, a magyar büntető törvény pedig életfogytig tartó fegyházzal bünteti.

Mit tért Oroszország belyegeknek rendezésére, mint belügyminiszter, minő sikerrel küzdött a nihilizmus ellen, minő műveletekkel sikerült neki II. Sándor irtózatos halála után a mostani czár bizalmát megnyerni, miként szervezte újra a pánszlav propagandát Moszkvában és Pétervártól, miként nem lehetett ő Gorcsakov utódja: mind e kérdések csak másodsorban érdekelnek bennünket. Sokkal fontosabb ezeknél azok az okok kipuhatólása, melyek oda fejlesztették a viszonyokat, hogy neki állásától elvégre el kellett esnie.

Alig lehet a fölött kétség, hogy ő Gambettával, midőn ez még a miniszterium élén állott, egy francia-orosz szövetség vázlatát akarta létrehozni. S alig lehet kétség a fölött is, hogy Szkoebelv párisi utja és nyilatkozata is az ő kezdeményezésére a francia közvélemény kipuhatólása czéljából jötték létre. Gambetta bukása, Szkoebelv tapintatlanságai s Bismarck örködése e tervet meghusították. Ez volt első nagy kudarcza.

Ezek az események pillanatnyilag egészen háttérbe szorítják a konferencia eszméjét, s a főkérdés az, hogy Deris pasának sikerülhet-e Alexandriában annyira lecsillapítani a kedélyeket, hogy további zavarások kitörésétől tartani ne lehessen. Mert ez esetben a francia-angol fegyveres beavatkozás oly bevezelt tényné válnék, mely fölött az európai konferencia ügyis csak elkésvé mondhatna ítéletet és semmiesetre sem tehetné azt, hogy megsemmisítse azt a helyzetet, melyet ez a beavatkozás ekkorára már megteremtett.

Magyar tud. akadémia. (Junius 12.) A második osztálynak ma tartott ülésén különösen közérdeklő volt Tóth Lőrinc felolvasása. Szintén hozzászólt egy sokat vitatott kérdéshez, melynek várvárvárt elintézésre már annyiszor Freyinet a förendház reformjához. Az ülésen Trefort miniszter elnökolt, ki e kérdésben nem régiben szolt föl. De 6 órakor minisztertanácsba ment és Pulszky folytatta az elnöklet.

zasi joga valamely magas cenzuszhoz köttessék, mert ha például 3—5000 ft évi adó vételnék alapul, ez a felsőház tagjainak számát folytonos ingadozásban tartaná, de meg a legtevékenyebb tagok bejutását is kétségessé tenné. Ily cenzusz mellett B. Eotvos József, B. Kemény Zsigmond, gr. Dessewffy Aurél nem lehetnek volna förendi tagok. A száz förendi tagot a született förendek választásnak s bizonyos, hogy a legkitünőbbeket választanák meg. A választás hat évre terjedne, de 3—3 évenként felezésben megújítanák; így, az időközön feltüntetéseket mindig be lehetne venni.

Külföld. Junius 12. Egyiptomból rendkívül fontos hírek érkeztek ma, melyek a benszultott lakosság nagymérvű izgatottságáról, mit nyilván a hajóhadit tüntetés idézett elő, tesznek tanúságot. Alexandriában ugyanis, a francia-angol hajók közelében, nagymérvű zavarogás fordult elő. Az első távirat, mely az esetről szól, így hangzik: Tegnap nagy verekezés volt az európai és a benszultott lakosság közt. Több ember meggyilkoltott és súlyosan megsebesült. A Reuter-ügynökség erre vonatkozó jelentése következő: Csak öt óra leforgása után jött a katonaság a verekezés színhelyére, melyről vázlatosan mondta el, hogy a vasuti jogot a magyar maganjog egy speciális részének kell tekinteni, s a vasuti jog a magyar jogtudósok tanulmányozására nagyon érdemes és fontos. Erre vonatkozó műve sőt a vasuti jog forrásáról, a törvényekről, az engedélyekről, szokásokról, rendeletekről; az általános részben megemlékezik a magyar állam viszonyairól a vasutakhoz, s kiemeli, hogy ez valóságos regal-jog. A különös rész az szakaszban tárgyalja a kérdés és a jogi viszonyokat. — Az érdekes tudós rövid jelentését is megjelnezték.

Az utolsó felolvasás Majláth Béla tartotta: «A hajduk kibékítési kísérlete Iváncson 1607-ben» cím alul, az Iváncson, Szikszó mellett 1607-ik évi december 29-én tartott gyűlésről Sepsz Laczko Máté, Lorándffy Mihály krónikájában egy mellékjegyzetben ez áll: «Itt a hajdukkal való zene-bona inersálások». Ezen eseményekhez bizonyára érdekes leleteéseket nyujt val a inersálás, ha az megörtenék, de elmaradt. A történeti fejtegetéseknek ez ügyben részint hézagos, részint pedig teves adatait pótolja és helyreigazítja az az okirat, mely a gróf Forgách család levéltárában tanulmányozása közben értekező kezebe jutott. Ez az okirat magyar szöveggel írva, kilencz ívből áll s egykorúsága egy mellékjegyzetben kifejezetlenül teszi annak hitelességet. Tartalmazza ez okirat az első részben Homonnay Druegert Bálint bevezető szónoklatát az Iváncson 1607-ik évi december 29-én tartott annak a gyűlékezetenek, illetoleg alkudozásnak, mely az országos biztosok, a rendek és förendek részéről megbizott követek, továbbá az erdélyi fejedelem követé és a hajduság főembereinek jelenlétében a hajduk kibékítését czélozta. A második részben van a hajduság sérelmeinek, kivánalmainak a szikszói gyűlésen ugyanazon év december 28-án összeállított sorozata. A harmadik rész foglalja a rendek és követek válsza a hajduk előterjesztésére. A negyedik részben következik az erdélyi fejedelem követének szövege a hajdukhoz, s végre az ötödik rész a hajduság végválszát tartalmazza. A hajdu-

ság irásban nyujtotta be a gyűlésen sérelmeit és kivánásait magában foglaló iratot. A gyűlés a hajduk kibékítésének alapudokait általában kénytelen volt megelégnék elismerni. Beismerte a gyűlékezett, hogy a hajduk alapos panaszait országosan kellene elintézni; ünnepélyes ígérettel, szóval és irásban lelté magát a gyűlékezett az országnevében, hogy Boesky István adományait, miket a hajduság számára tett, fogadottaként, kivánásaikban és szabadalmukban fentartják, és megvédik őket; Kállót, Szoboszlót visszakapják, a személyükön és vagyonukon ejtett sérelmeiknek jogosan kívánt orvoslását eszközözték; s végre, mint-hogy a tanács tudta, ismerte a hajduk ragaszkodását Homonnay Balinthoz, azon engedelményt is megadni igerte a hajduságnak, hogy minden ügyükben, mint legfőbb bíró, Homonnayt feljaltották a hajduknak. Mindezek fejében az iváncsi gyűlés a hajduságtól lezállásukat kívánta és pocselet, szikszókegyelű alánt levetelüket az irant, hogy többé fel nem kelnek. A békekalkudozásokra kiküldött követeknek pontozatát a hajduság nem volt hajlandó elfogadni. Végválszokban kijelentik, hogy Homonnay Balintot akarják a magyar fejedelmi széken látni, a romai császárt semmiképp nem akarják s kívánják, hogy Forgách Zsigmond és Döczy Andras Kassán ne lakjanak. Végre pedig elő szóval kijelentik, hogy ezt a nyilatkozatukat a törökök akaratából nyujtják be. A hajduk ezen végválsza így hangzik: «Kivánjuk az, hogy Homonnay Balint uram ó Nagysága az magyarországi fejedelemséget fölvegye, abban bizonyos léven, ha föl nem veszi, mi általan fogva boscorokt emelünk fejedelemséget. Annak fogta mi az romai császárt nem fedjelmélt soha nem akarjuk uralni ilyen okból: 1. Hogy nemet s nem az mi nemzetünkkel való fejedelm. 2. Mivel hogy balványos. 3. Mert hogy az pacifizikációt nem allotta. Ezen nyilatkozattal az alkudozásoknak vége szakadt s a mi erre következett, azt a történelem már bőven ismerteti.





szászországi rútságát s egy pillanatra úgy tetszett nekem, mintha Nycza Sára Berniában állna...

Az esküdték kisorsolása után felolvasták a tanak jegyzőkönyvét, azaz azaz azaz...

Naumovicz Vladimir (ki tanulmányait egy részét Teretcki Vladimir lelkész és Czernowicz Katalin hercegno...

Dobranszky Miroslaw 1881. szeptember végéig megjelent Lembergben...

Dobranszky Miroslaw 1881. szeptember végéig megjelent Lembergben...

Mialatt Dobranszky Miroslaw ügyünköket toborzott az arulára...

akart adni a gőszországi rúthén sajtónak E czélt mindenképp azzal készítették elő...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

TÁVIRATOK.

Ignatiev bukása.

Bécs, jun. 12. (Az Egyetértés) tudósítójának távirata.) Diplomáciai körökben azt beszélik...

Az alexandriai vérfordó.

London, jun. 12. A Reuter-ügynökség máról kelt jelentése Alexandriából: Tegnap az osztrák-magyar főkonzul nejt...

Páris, jun. 12. Az Agence Havas jelentése Alexandriából: Az eddigi megállapítás szerint a tegnapi zavargások alkalmával 49 európai és 5 arab megölték...

Páris, jun. 12. A kamara ülése. Tenet felvilágosítások ker az alexandriai eseményekről.

Berlin, jun. 12. Rudolf trónörökös és a szász király ma este elutaztak. A császár és a trónörökös a pályaudvarban vettek búcsút...

Berlin, jun. 12. Rudolf trónörökös és Amadeus herceg ma délelőtt jelen voltak a bornstádti pusztán végzett csapatgyakorlatoknál...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Berlin, jun. 12. A birodalmi gyűlés ma második olvasásban tárgyalta a dohánypótlómatot...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

Értesítések: A házkutatás alkalmával ön meg akarta semmizeni azt a jegyzőkönyvet...

KÖZGAZDASÁG.

Posen, jun. 12. (Az Egyetértés) távirata.) A hivatalos gyűlés aznap délután kezdődött...

Port-Said, jun. 12. A Castellidardo olasz pán-czelhájo Alexandriába vitorlázott.





500 chifon és ág... Kohn Dávid... Keresési Bazar a nemzeti színház átellenében.

"THE GRESHAM" életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fők: Budapest, Fer. József-tér 5. Bécs, Ginellstrasse 1. sz.

A Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent: KARNER-NOVÁK kereskedelmi tankönyvei II. AZ EGYSZERŰ ÉS KETTŐS KÖNYVVITEL TANKÖNYVE

Gummi halhólyag óvszer... Politzner Moricz... sérvkötő készítő.

Korytnicai gyógyfürdő Liptómegegye, rózsahegyi vasutállomás. Évad-megnyitás május 15-én.

LEGUJABB gyógyjelentés és köszönő-levél 1882. évi április 10-ről. Hoff János

NOVÁK SÁNDOR, keresked. közlekedési tanár, a budapesti kir. törvényszék... ELSŐ RÉSZ: A könyvezetéstől általában...

Amerikai fej-zuhany... Deutsch Lipótnál, hádos-mester Budapest, nagykorona-utca 17.

HALOTTAS KOCSIK... BOGDÁN JOZSEF kocsigyárosnál, Budapest IX., páva-utca 10. saját házában.

TÖRÖK JÓZSEF GYÓGYSZERÉSZNÉL királyutca 12. sz. alatt létezik az egyedüli főraktár helyisége az alább felsorolt cikkeknek, ugymint:

PEPSIN-BOR előadásával Magyarország és az osztrák tartományokra néve egredül csak Török József gyógyszerész: ur

PAPIER RIGOLLOU Moutarde en feuilles pour Sinapismes de P. Rigollet (Rigolleffle mustárpapír vagy mustárlencse).

Perles d'essence de Terébinthine du Dr. CLERTAN à Paris. Ideghegek, migrain. A leghatározottabb és leggyorsabb gyógykezelés

Limousin Chloral-gyógygye. (Chloral Perle de Limousin) CHLORAL VIZEGY (Chloralhydrat)

kiszíttatott chinahej-borok (Triturée Chinarden-Weine) OSSIAN HENRIK tanártól, a párisi orvosi akadémia tagja, ugyanott a vegyész munkalátó vezetője stb.

Vastartalmu chinahej-bor OSSIAN HENRIK-tól. A legjobb vastartalmú, a leghatározottabb életrészt, kellemes ízű, kitűnő hatással bír a sápkór, fehérvérny, fehérvérhiány, erőtlen testalkotásnak, erősbíti az idegrendszert és a vérkeringést.

VAS-BRAVAIS (feloldott vas-bravais) vérszegénység, sápkór, gyöngeség, kimerültség, fehérvérhiány stb. ellen.

Curaçao français de J. P. Laroze, chimiste à Paris. A legkíméletesebb, a leggyorsabb francia liqueur az ehető bejélesztés.

Angol és francia illatszerek BAYLEY & COMP. Maison Violet-től: Champaka royal Parfums 2 frt 50 kr., Clochette de Mai 2 forint 50 kr.

Fogpor és fogelixir Berthollet-sóból (Kali-chlorium). Illatok, kellemes szagok, szonitok és felhívó tulajdonságok becses és szerkeszt az olajos szájnyálból, a száj nyitására nézve nélkülözhetetlenek.

Párisi pécsét-tisztító. Kitűnő jóság szer, melyet persz perz, alatt mindennemű zsír, olaj, szarok, fagyasztó, viasz, kocsikénes, olajos festék, hajlék és izzalag által bármely helyen, a ruhában, selyem-szalagon, bársonyban, kőzetekben, burorokban, szobakárpitokban, asztalfestészetekben okozott pécsett ki lehet tisztítani.

Fogfájások bármely neműek, egy pillanat alatt és biztosan eltávolíthatók az indiai fogkivonat használatával, mely gyors és biztos hatással bír, ha a fogfájást okozó okot megszüntetik.

Folyékony glycerin crême... Legfin. glycerin-zsappan (legfinomabb poudre de riz) a bőrknek a leggyorsabb és leghatározottabb tisztító, és a legkíméletesebb bőrtisztító.

Párisi hölgy-por (legfinomabb poudre de riz) a bőrknek a leggyorsabb és leghatározottabb tisztító, és a legkíméletesebb bőrtisztító.

Köszvény-vászon mindenféle köszvény, és (Rheuma) inszurgens, gúttal, mell-, gerinc-, tájalmak, keresztcsontjás (Hemorrhoid) látköszvény stb. ellen.

Nincs többé széplő, napsütés, sárga arczólt, redő. A szépséget és ifjúságot csak a világhírű Eau de Lys de Lohse

Lohse Poudre Veloutin-je Jól rápad a bőrre, állandó és nem tűnik szembe, finomabb és bársonyosabb a rizspórnál s a bőrknek ragyogó fényesség kölcsönöz. Fehér vagy rózsaszín színek számára, Sárga (Rheum) barátság számára.

Dr. ROMERSHAUSEN SZEM-ESSENTIÁLJA, a látóerő fenntartása, helyreállítása és erősítése. Főraktár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerész, Budapest, király-utca 12. szám alatt.

RETOUCHE gyorsfestő tinktura szakálra. Ezen új, kitűnő kompozitú által készítették, a leggyorsabb és leghatározottabb tisztító, és a legkíméletesebb bőrtisztító.

Salicylsav-készítmények, pipere-cikkek. Kiehlhauser II. okt. gyógyszerész és illatszeryártó Gyezhában. A Salicylsav a dr. Heyden vegytani laboratóriumából, azon felül a leggyorsabb és leghatározottabb tisztító, és a legkíméletesebb bőrtisztító.

Minden régi köhögés ellen mellfájással, sok évi rekedtség, torokfájás, a tudó nyálkásodás ellen a több orvos által megpróbat

egyetemes emésztő-por dr. Gollistól. Eddig még utol nem értett hatásra nézve emésztés és vízvezetés terén, s a test taplálása és erősítése nézve. Ez által naponta két-szer és sokszor felvett, határozottan elválik a gyomorban való széklet, és a gyomor meg tudja emészteni a legnehezebb ételanyagot, a legnehezebb és legrosszabb ételanyagot, a legnehezebb és legrosszabb ételanyagot.

PILULES DEHAUT Ezen növényi hashajtó-szer az mely Franciaországban legelőször használták. Ellentétben más hashajtó-szerekkel, ez csak akkor működik jól, ha igen jó tápláló étellel és erősítő itallal, a m. bor, hávé, tea, és húslevesekkel stb. együtt be és emésztett meg. Hogy az emésztés ezen jókál által határozottan legyen, válassza az az orvost, aki a legújabb és legkíméletesebb hashajtó-szerrel, a legújabb és legkíméletesebb hashajtó-szerrel, a legújabb és legkíméletesebb hashajtó-szerrel.

KIS HIRDETÉSEK

Emma! Itt távol... mindenki a hírdetéseket...

Utazónak. Levél a... Eladatok. Nagy somlóki...

Nagy somlóki... Eladatok. Nagy somlóki...

Nyári lakház, mely... Eladatok. Nagy somlóki...

Nyári lakház, mely... Eladatok. Nagy somlóki...

Nyári lakház, mely... Eladatok. Nagy somlóki...

Nyári lakház, mely... Eladatok. Nagy somlóki...

Nyári lakház, mely... Eladatok. Nagy somlóki...

Nyári lakház, mely... Eladatok. Nagy somlóki...

Nyári lakház, mely... Eladatok. Nagy somlóki...

Bor 1880-ik évi 12... Nyári lak, kis Pest...

Bor 1880-ik évi 12... Nyári lak, kis Pest...

Bor 1880-ik évi 12... Nyári lak, kis Pest...

Bor 1880-ik évi 12... Nyári lak, kis Pest...

Bor 1880-ik évi 12... Nyári lak, kis Pest...

Bor 1880-ik évi 12... Nyári lak, kis Pest...

Bor 1880-ik évi 12... Nyári lak, kis Pest...

Bor 1880-ik évi 12... Nyári lak, kis Pest...

Bor 1880-ik évi 12... Nyári lak, kis Pest...

Gyógyszerész... Kereskedő segéd...

Gyógyszerész... Kereskedő segéd...

Gyógyszerész... Kereskedő segéd...

Gyógyszerész... Kereskedő segéd...

Gyógyszerész... Kereskedő segéd...

Gyógyszerész... Kereskedő segéd...

Gyógyszerész... Kereskedő segéd...

Gyógyszerész... Kereskedő segéd...

Gyógyszerész... Kereskedő segéd...

Mindezt szolgálat... Gyógyszerész segéd...

Mindezt szolgálat... Gyógyszerész segéd...

Mindezt szolgálat... Gyógyszerész segéd...

Mindezt szolgálat... Gyógyszerész segéd...

Mindezt szolgálat... Gyógyszerész segéd...

Mindezt szolgálat... Gyógyszerész segéd...

Mindezt szolgálat... Gyógyszerész segéd...

Mindezt szolgálat... Gyógyszerész segéd...

Mindezt szolgálat... Gyógyszerész segéd...

Gazdasszony, mű... Különfélek.

Gazdasszony, mű... Különfélek.

Gazdasszony, mű... Különfélek.

Gazdasszony, mű... Különfélek.

Gazdasszony, mű... Különfélek.

Gazdasszony, mű... Különfélek.

Gazdasszony, mű... Különfélek.

Gazdasszony, mű... Különfélek.

Gazdasszony, mű... Különfélek.

RETHY ÉS TÁRSA... Köteteket magunkat a népszerű...

ROYKO VIKTOR... TISZAUJLAKI GYÓGYSZERÉSZ...

PALYÁZAT... Egy nagyobb uradalomban a kezelő...

Jó referenciával bíró... járatos életbiztosítási...

Nitschner Janka... Titkos betegségeket...

WEISS J., specialista... grak orvos és szülész, az itteni...

Eladó birtokok... Hevesmegye, 920 hold...

Eladó birtokok... Hevesmegye, 920 hold...

Eladó birtokok... Hevesmegye, 920 hold...

Eladunk a bécsi árfolyam szerint... 3% záloglevel-sorsjegyeket...

Eladunk a bécsi árfolyam szerint... 3% záloglevel-sorsjegyeket...

Eladunk a bécsi árfolyam szerint... 3% záloglevel-sorsjegyeket...

KEMENYI GYÁRRAKNAK... burgonya, buza, káposzta...

GYULAI PÁL... Adalékok a papírnyomtatás...

GYULAI PÁL... Adalékok a papírnyomtatás...

1882... SZEP... BUDAPEST... Kézirat... CSÁK BÉRMEN... Vidékre... Tiszta... A kö... parlam... hatalm... is kész... politiká... meg elm... függetl... szent Gy... sárkány... más tere... szövösk... nak a jöv... Ertjük... Vasvár... mind a k... kisebb... nál vár... tet küld... parthoz... kormány... közl is... férül ké... ment a f... sággal gy... zék, akar... E kört... mánt, h... dunántú... Megje... nak leg... getlenei... val talál... minden... nak, ez... ben Aus... lödött k... szöveke... nyiek, E... Zichyék... lyek töb... san a be... harczok... kiegyez... határoz... legerőse... ben és... követelk... dék el. V... Zala, To... régi 48-... Most a... kerületi... párti ker... s ebből... getlenei... nak az a... lebb van... áldásai... kábh élv... kiegyez... man kez... Tiszta... Van ugy... elég ker... kézzel m... Tiszta-v... rült nek... tet elcsi... retné, é... a dunai... tan... Garib... A tran... sághós é... francia... cionári... ákadály... francia... gazdas... annak, s... véhez, s... A tisz... zett un... költő ha... lepes el... fia özev... egyike v... Victor B... cza, rag... személt... jan képi... is tagja... Tur tá... mestere... cza alatt... sággal s... zódott, é... mellsoz... színi lov... jóny leve... és un... res gyás... megleg... jannak... egyike... Garib... tetteit,